

Έναρξη 3^{ης} περιόδου υποβολής για τη δράση «Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» (Β΄ Κύκλος)

Ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους για την έναρξη της 3ης περιόδου υποβολής για τη δράση του ΕΠΑνΕΚ «Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» (Β΄ Κύκλος), στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Καταληκτική ημερομηνία για υποβολές προτάσεων: 13.12.2017

Υπενθυμίζουμε ότι η δράση στοχεύει στην ενίσχυση των πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να ασκήσουν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το επιστημονικό τους αντικείμενο. Το ύψος χρηματοδότησης των επενδυτικών σχεδίων μπορεί να φτάσει τις 50.000 € και καλύπτεται το 100% της αξίας των δαπανών.

Οι υποβολές γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ependyseis.gr

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ξεκινήσουν, να επεξεργαστούν και να οριστικοποιήσουν νέο επενδυτικό σχέδιο ή να επεξεργαστούν αυτό που είχαν ξεκινήσει και δεν είχαν οριστικοποιήσει στις προηγούμενες περιόδους υποβολών.

Για κάθε πρόσθετη πληροφορία σχετικά με τη δράση μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε:

- στο **Γραφείο Πληροφόρησης κοινού**: Λεωφ. Μεσογείων 56, Αθήνα (Δευτέρα - Παρασκευή από τις 8.00 πμ έως τις 5.00 μμ)
- στο **801 11 36 300** (από σταθερό, με αστική χρέωση) από τις 8.00 πμ έως τις 7.00 μμ
- στην **ιστοσελίδα** <http://www.antagonistikotita.gr/ptyxiouchoi>
- στην ιστοσελίδα www.espa.gr
- στις σελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ στα **κοινωνικά δίκτυα**: [Facebook](#), [Twitter](#), [LinkedIn](#), [youtube](#)

Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με τον ΕΦΕΠΑΕ (<http://www.efepae.gr>) και τους κατά τόπους Εταίρους του.

Παρακαλούμε για την περαιτέρω προώθηση της σχετικής πληροφόρησης για την ανοικτή περίοδο υποβολής, σε τυχόν φορείς, μέλη και λοιπούς αποδέκτες του πεδίου ενημέρωσής σας.

Με εκτίμηση,

Γραφείο Πληροφόρησης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ

Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης
Ειδική Γραμματεία ΕΤΠΑ & ΤΣ
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία» (ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ)

Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα

T - 801 11 36 300

www.antagonistikotita.gr

infoepan@mou.gr